

اخبار احمدیہ

جلوہ ۶، ۱۹۵۶ء میں۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈیٹر اور قلمی ہمنوا عزیز کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ۔

”طبیعت بفتحہ تعالیٰ اچھی ہے۔ الحمد للہ“

اجاب حضور ایڈیٹر اشق لے کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے التماس سے دعائیں جاری رکھیں۔

مترجم خاں صاحب مولوی فرزند علی صاحب کی طبیعت کمزوری بڑھ جانے کی وجہ سے زیادہ ناساز ہے۔ اجاب درد دل سے صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں

امریکی دفاعی پروگرام میں کمی نہیں کی جائیگی

واشنگٹن ۱۶، ۱۹۵۶ء میں۔ صدر آئزن ہارو نے منگل کی رات کو قوم سے زمانہ امن کے بحث کی حمایت کی اپیل کرتے ہوئے کہا کہ حفاظتی اقدامات کے لئے اخراجات میں کمی نہیں کی جائے گی۔ ایڈیٹر ایڈیٹر سے تقریر کرتے ہوئے صدر آئزن ہارو نے کہا کہ اگر بحث کے ذریعہ حصہ میں کمی کر دی جائے۔ تو ملک ایک خونخوار کھیلنے کا تجربہ ہوگا۔ آپ نے کہا ہر جھوٹی معیشت کے کسی ایسے پروگرام پر متفق نہیں ہوں گا جس سے ہمارے ملک اور شہریوں کی جانوں کو خطرہ لاحق ہو جائے

پاکستان امریکہ سے ۲۲ لاکھ ڈالر کی چینی حاصل کرے گا

واشنگٹن ۱۶، ۱۹۵۶ء میں۔ امریکہ کے بین الاقوامی تعاون کے ادارے کی طرف سے اعلان کیا گیا ہے کہ امریکی پروگرام کے تحت پاکستان ایران اور ترکیہ کو ایک کروڑ ۵۰ لاکھ ڈالر کی مالیت کا سامان فراہم کیا جائے گا۔ سامان میں مختلف نوع کی اشیاء ہوں گی۔ اس منظوری کے تحت پاکستان ۲۲ لاکھ ڈالر ڈالر کی مالیت کا سامان حاصل کرے گا اور ڈالر کی مالیت کا ذریعہ سامان حاصل کرے گا

درخواست ناما

محرم مولانا ابوالخطة صاحب کے صاحبزادے عطاء الرحیم صاحب مہتمم تعلیم الاسلام کالج کل ایچ اینک ہیٹ سڑک سے بیچارہ ہو گئے۔ وہ ظہر کی نماز پڑھ کر مسجد سے باہر آ رہے تھے۔ کہ ایک دم بیوش ہو کر گر پڑے اب سہلے کی نسبت طبیعت بہتر ہے۔ اجاب صحت کاملہ و عابد کے لئے دعا فرمائیں

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 عَسَىٰ اَنْ يَّبْعَثَكَ رَبُّكَ مَقٰلًا مَّحْمُوْدًا
 روزنامہ
 ۱۱ شوال ۱۳۷۶ھ
 فتحیہ چیدار
 جلد ۱۱ نمبر ۱۱۴

فرانس نے نہر سوئز کا معاملہ سلامتی کونسل میں لے جانے کا فیصلہ کر لیا

فرانسیسی جہازوں کی طرف سے نہر سوئز کا بائیکاٹ برابر جاری رہے گا۔

پیرس ۱۶، ۱۹۵۶ء میں۔ فرانس نے نہر سوئز استعمال کرنے کا مسئلہ سلامتی کونسل میں لے جانے کا فیصلہ کر لیا۔ یہ اعلان فرانسیسی وزیر اعظم موریس مورو نے عمل یہاں اخبار نویسوں سے بات چیت کے دوران کیا۔ انہوں نے کہا مصر نے نہر استعمال کرنے کے متعلق جو شرطیں رکھی ہیں وہ فرانس کے لئے قابل قبول نہیں ہیں۔ نہر استعمال کرنے والے جہازوں کی اجازت نہر استعمال کرنے کے بارے میں حال ہی میں جو فیصلہ کیا ہے اس کا ذکر کرتے ہوئے موریس مورو نے کہا یہ فیصلہ قابل اعتراض ہے۔ فرانس یہ معاملہ سلامتی کونسل میں لے جانے کا ارادہ رکھے گا کہ سلامتی کونسل نے اس ضمن میں جو اصول منظور کئے ہیں۔ اس پر عمل کرنا پڑے گا۔ انہوں نے مزید کہا کہ فرانسیسی جہازوں کو نہر کا بائیکاٹ کرنے کی جو ہدایت کی گئی تھی۔ وہ دستوراً قائم نہ ہو گی۔ انہوں نے کہا کہ سوئز نہر میں نہر سوئز کو اپنا استعمال پیش کرنا تھا۔ انہوں نے اسے منظور نہیں کیا۔ ایک اطلاع منظر ہے کہ انہوں نے اپنا استعمال نہیں پیش کیا تھا۔ یہ ایک سالہ میں بلایا اور امریکہ نے پکا جھجھکا دیا ہے اور اس طرح وہ جس بائیکاٹ پر عمل رہے تھے وہ ناکام ہو گئے۔

تجربہ کے طور پر نہر سوئز سے جہاز گزار ناقابل اعتراض نہیں ہے

اسرائیلی اقدام کی حمایت میں صدر آئزن ہارو کا اعلان واشنگٹن ۱۶، ۱۹۵۶ء میں۔ صدر آئزن ہارو نے کہا ہے کہ مجھے اس میں کوئی قابل اعتراض بات نظر نہیں آتی کہ اسرائیل تجربہ کے طور پر اپنا ایک جہاز نہر سوئز سے گزارے۔ انہوں نے کہا کہ ان کے متے مزدور بے کمالات ہرگز استعمال نہ کی جائے۔ اگر جہاز گزار نے اس میں اسرائیل کو کوئی دخت کیش آئے۔ تو وہ اس معاملہ کو عالمی عدالت میں لے جاسکتا ہے۔

ہندوستان پر تین ارب لٹریہ دفاع پر خرچ کرے گا
 نئی دہلی ۱۶، ۱۹۵۶ء میں۔ ہندوستان کے نئے بجٹ کے مطابق سالہاں میں وزارت ۵ کروڑ لٹریہ دفاع پر خرچ کیا جائے گا اس میں رما کار فوج کے اخراجات شامل نہیں۔ نئے بجٹ کے مطابق کل آمدنی ۶ ارب ۷ کروڑ ۵۰ لاکھ روپے اور اخراجات کا اندازہ سات ارب ۲۸ کروڑ ۲۰ لاکھ روپے ہے۔ لیکن ۷۱ کروڑ روپے کے لئے ٹیکس عائد کر کے نہ صرف خسارہ پورا کیا جائے گا بلکہ تقریباً ۲۲ کروڑ روپے کی بچت بھی ہوگی۔

۵۵ ہزار خاندانوں کی آباد کاری کا ۵ سالہ منصوبہ

کراچی ۱۶، ۱۹۵۶ء میں۔ بجالیاتی کونسل کی ایک اجلاس کل یہاں وزیر اعظم کی صدارت میں ہوئی جس میں محکمہ تعمیرات کی بیجویری اصولی طور پر منظور کوئی گئی۔ کہ غیر ملکی معماروں اور ماہرین پلاننگ کی ایک فرم کو پاکستان آنے کی دعوت دی جائے۔ تاکہ دفاعی دارالحکومت کی ترقی کے منصوبے کو آخری شکل دی جاسکے۔ کونسل نے کہا کہ میں یہے خاتون افراد کی رہائش پر زور دینا چاہتا ہوں۔ کونسل نے کہا کہ میں ۵ ہزار خاندانوں کو آباد کرنے کے لئے ایک ۵ سالہ تفصیلی منصوبہ ہے

کے لئے قابل قبول نہیں ہیں۔ نہر استعمال کرنے والے جہازوں کی اجازت نہر استعمال کرنے کے بارے میں حال ہی میں جو فیصلہ کیا ہے اس کا ذکر کرتے ہوئے موریس مورو نے کہا یہ فیصلہ قابل اعتراض ہے۔ فرانس یہ معاملہ سلامتی کونسل میں لے جانے کا ارادہ رکھے گا کہ سلامتی کونسل نے اس ضمن میں جو اصول منظور کئے ہیں۔ اس پر عمل کرنا پڑے گا۔ انہوں نے مزید کہا کہ فرانسیسی جہازوں کو نہر کا بائیکاٹ کرنے کی جو ہدایت کی گئی تھی۔ وہ دستوراً قائم نہ ہو گی۔ انہوں نے کہا کہ سوئز نہر میں نہر سوئز کو اپنا استعمال پیش کرنا تھا۔ انہوں نے اسے منظور نہیں کیا۔ ایک اطلاع منظر ہے کہ انہوں نے اپنا استعمال نہیں پیش کیا تھا۔ یہ ایک سالہ میں بلایا اور امریکہ نے پکا جھجھکا دیا ہے اور اس طرح وہ جس بائیکاٹ پر عمل رہے تھے وہ ناکام ہو گئے۔

جسٹس منیر کا دورہ مشرقی پاکستان

ڈھاکہ ۱۶، ۱۹۵۶ء میں۔ سپریم کورٹ کے چیف جسٹس محمد نواز خان کی سربراہی میں جسٹس منیر کراچی سے پہلے پونچے۔ وہ پہلے سپریم کورٹ کے اجلاس میں شرکت کے علاوہ کینڈا کے صدر کی حیثیت سے صوبے کا دورہ بھی کریں گے۔ سپریم کورٹ کا اجلاس پیر کو شروع ہو رہا ہے۔

(۴) ائمہ حدیث خصوصاً امام بخاری کی ایسی توہین جس کی حرمت بڑے بڑے جرم سے جرم سے منکرین حدیث نہیں کر سکتے۔

(۵) مرزا غلام احمد قادیانی اور مسٹر مودودی دونوں ایک ہی عقیدے کے حامل ہیں۔ (بعض ائمہ حدیث اخبارات)

ان الزامات کے دگانے والے خوب خوب جانتے ہیں۔ کہ ان میں سے ہر الزام انتہا درجہ اشتعال انگیز ہے۔ ان کے سنیوں نے ایک عام مسلمان بسا اوقات تشدد کا مرتکب ہو جاتا ہے۔ اور عزت و ناموس مسرور کائنات کے تحفظ کی خاطر توہین کرنے والے بڑھت کو موت کے گھاٹ اتار دینا سعادت دارین خیال کرنا ہے۔ لیکن یہ الزامات کھلے ہندول لگائے جا رہے ہیں۔ اخبارات۔ رسائل سے بڑھ کر الزام تراشی اور اشتعال انگیزی کی یہ جہم پڑ جو شعلیں اور بھڑکانے والے ایندھنوں کی شکل میں عام کی جا رہی ہے۔" (دیکھا جماعت اسلامی حق پر ہے پھانسی)

ہم نے یہ حوالہ اس لئے بھی درج کیا ہے۔ کہ مودودی صاحب اپنے ہی آئینہ میں اپنی پذیرائیش کو بھی ملاحظہ فرمائیں۔ اور دیکھیں کہ جو بیان ابھی ابھی انہوں نے جماعت احمدیہ کے خلاف دیے۔ کیا وہ خود ہی ان کی زد میں نہیں آتے۔ اس لئے یہ ان کے لئے خراب نہیں تھا کہ وہ مخلوط اتحاد پر جمع کرتے ہوئے احمدیوں کے متفقہ خاتمہ فرمائی کرنے سے باز رہتے۔ اور دیے ہوئے تشدد کو ہوا دینے سے پرہیز کرتے۔ اور یہ سوچتے کہ مشر سہروردی کی یہ دلیل کم از کم مخلوط اتحاد کے حق میں ایسی ہے جس کا کوئی جواب نہیں۔ کیونکہ مخالفین کا جو اختیار احمدیوں کے خلاف چل سکتا ہے۔ وہی اختیار ہر پہلو کے لحاظ سے خود ان کے اور ان کی جماعت کے خلاف بھی بدرجہ اولیٰ چلا جا سکتا ہے۔

ان باتوں کی تردید کے لئے اسلامی جماعت کے اہل و عیال نے جو کن پیم "دیکھا اسلامی جماعت حق پر ہے" کے نام سے شائع کیا ہے۔ اس کا بیچ میں مودودی صاحب کی جماعت کے مختلف علمائے جوابات درج کئے ہیں۔ ان میں سے ایک صاحب مولانا سلیم عبدالرحمن ہاشمی نے تو مودودی صاحب کی جماعت کی اصول تراشی کا بھانڈا بکھا جو بھڑا دیا ہے۔ چنانچہ آپ اس اصول کے متعلق جو جرم ہے اور نقل کیا ہے فرماتے ہیں "میں اس مجلس دستور ساز کارکن ہوں جس نے جماعت اسلامی کا دستور مرتب کیا ہے۔ لیکن خدا شاہد ہے۔ کہ جب سے دستور کی یہ عبارت پڑھی گئی۔ "رسول خدا کے سوا کسی انسان کو معیار حق نہ بنائے۔ کسی کو توحید سے بالاتر نہ سمجھے۔ کسی کی ذہنی غلامی میں مبتلا نہ ہو۔"

اس ذرت سے لے کر آج تک ذہن کے کسی عارضہ خیال میں بھی یہ منہوم کبھی نہیں آیا کہ

(۱) حضور خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کے علاوہ کوئی سابق نبی تبار سے بالاتر نہیں۔ اور کسی کی اتساع یا تنگی نہیں۔ بلکہ ہمارے ذہن میں مزائیت کی تمدنی تصدیق تھی۔"

دیکھا جماعت اسلامی حق پر ہے صفحہ ۲۳۱-۲۳۲

گو یا یہ اصول احمدیت کی تردید کے لئے گھڑا گیا ہے۔ ہم اس اصول کے حسن و قبح اور اس کی حقیقت پر پہلے ہی وضاحت سے الفضل میں لکھ چکے ہیں۔ اور آئندہ بھی اثناء اللہ اس پر روشنی ڈالیں گے۔ یہاں صرف یہ دکھانا ہے کہ مودودی صاحب اور ان کی جماعت کے علمائے احمدیت کی مخالفت کے لئے کیا کی ڈھنگ استعمال کرتے ہیں۔ - ملحد گھنٹی گھری چاہا بازی سے کام لیتے ہیں۔

معلوم جتنا ہے کہ یہ اصول اس لئے تراشا گیا ہے۔ کہ مودودی صاحب اور ان کے ہم خیال بزم خود یہ یاد کرانا چاہتے ہیں۔ کہ احمدی خاتم النبیین سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے مقابل میں کسی اور شخص کی اطاعت کو خود با اللہ ترجیح دیتے ہیں۔ اس کا سید صاحب جواب تو یہی ہے کہ لعنة اللہ علی الکاذبین جو شخص نے سرسری لگھے سے بھی سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تصانیف کا مطالعہ ہی ہے۔ وہ کبھی ایسا بے بسیا الزام نہیں لگا سکتا۔ اور اگر کسی نے دل میں ذرا سا بھی خوف خدا اور شرم رسول بانی جو تو وہ ایسا الزام لگانے سے قبل ضرور کاغذ لکھے گا۔ مگر یہ لوگ جن کو ایسا الزام لگانے کے لئے نہایت گھری اور باریک سازش کرتے ہیں۔ جس کا پروردہ

(باقی دیکھیں صفحہ ۱ پر)

خود ساختہ اصول

بعض خود ساختہ دینی مصلیوں کو آج جس چیز نے گمراہ کر رکھا ہے وہ خود ساختہ اصول تراشی ہے۔ ان مصلیوں میں سے فن اصول تراشی میں سب سے زیادہ چتر اور مابہر مولانا مودودی صاحب اور ان کی جماعت کے خود پسند علمائے دین ہیں۔ چنانچہ آپ دیکھیں گے۔ کہ وہ تنہا اصول تراشی سے ہیں۔ اور ان اصولوں کے مطابق خاص کر جماعت احمدیہ کے خلاف اشتعال انگیز کی جہم کو چلاتے ہیں۔

اس کی ایک مثال پیش کی جاتی ہے۔ جس کا اعتراف خود مودودی صاحب کی جماعت کے اکابر کو کرنا پڑتا ہے۔ جیسا کہ اکثر ہوتا ہے۔ کہ اللہ تبارک و تعالیٰ کچھ ایسا نصرت کر لے۔ کہ ان دشمنان حق کو خود ہی اپنا بھانڈا چوراہے میں پھونڈنے پر مجبور ہونا پڑتا ہے۔

مودودی صاحب کی جماعت کے دستور کے بنیادی عقیدہ جزء ۲ کی دفعہ ۱ میں لکھا گیا ہے۔

"رسول خدا کے سوا کسی انسان کو معیار حق نہ بنائے۔ کسی کو توحید سے بالاتر نہ سمجھے۔ کسی کی ذہنی غلامی میں مبتلا نہ ہو۔ ہر ایک کو خدا کے بنائے ہوئے اس معیار کامل پر جانچنے اور پرکھنے۔ اور جو اس معیار کامل کے کسی خط سے جس درجہ میں ہو اس کو اسکا درجہ میں لکھے۔"

کیا جماعت اسلامی حق پر ہے؟ (صفحہ ۱)

اس پر مسلمان اکابر نے مودودی صاحب اور ان کی جماعت پر کفر و بے دینی کے فتوے دیئے ہیں۔ یہ فتوے کیا ہیں۔ خود جماعت اسلامی کے ایک معتقد سے سینے۔

"ہم کبھی تہمید کے بغیر ایک واضح بات پر مجموعہ کے ناظرین سے کچھ چاہتے ہیں۔ جماعت اسلامی کے خلاف گزشتہ سالوں سے باجموں اور ان دونوں بالخصوص قتلے بازی کی ایک جہم جاری ہے۔ مخالفین جماعت یہ کہتے ہیں۔ کہ جماعت اسلامی بے دینوں، گمراہوں، فاسقوں، لعنوں، اور۔۔۔ کا فروں کی ایک جماعت ہے۔ جس کا لٹریچر پڑھنا حرام ہے۔ اس میں شمولیت مصیبت ہے۔ اور۔۔۔ اس کے خلاف جدوجہد دینی فریضہ ہے۔"

یہ حضرات فرماتے ہیں کہ جماعت اسلامی

- اسلام کا ایک ایسا تصور پیش کرتی ہے۔ بالفاظ دیگر جماعت اسلامی کا اسلام اور حقیقی اسلام باہم مختلف ہیں۔
 - جماعت اسلامی نوبت نبوی علی صاحبہا الصلوٰۃ والسلام کی منکر ہے
 - جماعت اسلامی صحابہ کرام رضوان اللہ علیہم اجمعین کی توہین کی مرتکب ہے۔
 - جماعت اسلامی حقیقی اسلام کا ایک ایک گھٹون گرانے میں کوشاں ہے۔
- اور جب ان الزامات سے بھی جی نہیں بھرا۔ اور مفتی حضرات نے عموماً فرمایا کہ وہ فتوے سے جو کام لین چاہتے تھے پورا نہیں ہو سکا۔ تو بعض بزرگوں نے قرآنا شروع کر دیا کہ

جماعت اسلامی کے اکابرین حسب ذیل جرائم کے مرتکب ہیں۔

(۱) خانہ کعبہ کی توہین جو ایک غیر مسلم بھی نہیں کر سکتا۔

(۲) رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی توہین کہ آپ صحیفہ بھی بولا کرتے تھے

(۳) اللہ جل شانہ کی توہین کہ حضور اور صلی اللہ علیہ وسلم جو کچھ فرماتے ہیں وہ نیسوی ہی طرف سے آپ کے دل پر افا ہوتا ہے۔ اور مودودی صاحب کے خیال میں یہ اعلان غلط ہے۔ کیونکہ آپ نے بہت سی باتیں ایسی فرمائیں جو واقعہ میں غلط تھیں۔ لہذا ثابت ہوا کہ اللہ جل شانہ کے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق اعلان عام غلط تھا۔ (مولانا احمدی صاحب)

مشرقی افریقہ کے علاقہ حنجہ بونڈ میں اسلام کی روافذ و ترقی

افراد کا قبول اسلام انگریزی اور گجراتی اور سواحلی زبان میں اسلامی لٹریچر کی وسیع اشاعت

سڑھے چار ہزار میں کا تب تبلیغی سفر

اذکرہ حافظ بشیر الدین حمید اللہ صاحب مبلغ مشرقی افریقہ قوس وسط و کانت تبشیر دہلوا

تبلیغ گزشتہ ایک سال میں ہند نے ۵۰۰ میل سے زیادہ تبلیغی سفر بذریعہ موٹر گاڑی سائیکل اور بیدی کیا گیا۔ اور ہزاروں سے زیادہ افراد کو انگریزی اور سواحلی اور گجراتی میں تعلیم کیا گیا۔ جن افراد کو انگریزی اور سواحلی اور گجراتی میں تبلیغ کی ان میں پرنس کوڈنگٹ کے ملازمین لوکل گورنمنٹ کے ملازمین۔ تاجر۔ پیشہ ور۔ مسلمانوں۔ سکھوں اور ہندوؤں کے مختلف ریڈیو اور جینس عجیب ثل ثلئے عرصہ نہ پر پورٹ میں امریت کے مخالفت بھی ہوئی مین محض اشد قلعے کے نخل اور کرم سے مخالفت کا یہ سلسلہ ختم ہو گیا اور افریقین شیوخ کے امریت پر تھوڑے الزامات فقط ثابت ہونے سے مسجد اور لیسفہ پر بڑا اچھا اثر ہوا۔ تبلیغ کے کام کو وسیع کرنے کے لئے اس سال بندہ نے ایک تبلیغی گلاس کا اجراء کیا ہے۔ جس میں ہفتہ میں ایک دن حلقہ کے بعض افریقین احباب کو سارا دن اسلام اور امریت کے مخصوص مسائل پر نوٹ لکھنے جاتے رہے اس گلاس کا اشد قلعے کے فضل سے اچھا اثر رہا اور یہی غالب عمل شیوخ کو اور دوسرے افراد کو تبلیغ کرنے رہے۔ مگر صاحبی ابراہیم صاحب اور معلم علی خاص طور پر آزریبی طور پر خوب تبلیغ کا کام کرتے ہیں۔

دینیات کلاس جاری رہی۔
 ۱۔ جمعیت کے افراد میں دینی جذبہ پیدا کرنے اور دیگر عینی تحریکیں کرنے کے سلسلہ میں ان سے انفرادی ملاقات کر کے ان امور کی طرف توجہ دلائی گئی۔ بندہ اس عرصہ میں نو گھنٹہ زبان سیکھے میں بھی مصروف رہا۔
تعمیر مسجد اس عرصہ حنجہ میں نئی مسجد کے مقام پر ایک نوا حوی دوست نے جو زمین مسجد اور سکول کے لئے دی تھی۔ اس میں مسجد کی تعمیر کی گئی۔

جواب قریب انٹیکل ہے۔ اس کی تعمیل کے بعد اشد قلعے اسکول کی عمارت کا کام شروع کر دیا جائے گا۔ افریقین احباب نے اس مسجد کے بنانے کا کام خود ہی چننے سے بھی کر کے کیا ہے۔ جنراہم اللہ احسن الجواد شہر حنجہ میں مسجد کا پلاٹ تامل گیا ہے۔ اس پر مسجد اور مشن ہاؤس بنانے کے لئے بہت تنگ دو دو کے بعد اس کا نقشہ بناؤن شپ سے پاس ہو کر مکمل ہو گیا۔ اور اس کے بعد مزید یادوں کے کھودنے کا کام بھی بہت حد تک ہو گیا ہے۔ اشد قلعہ جماعت کے اس لاد کا نقشہ

کے بعد اس کی بنیاد رکھ دی جائے گی احباب سے درخواست ہے کہ دعا کریں کہ اشد قلعے اس مسجد اور مشن ہاؤس کا تعمیل کا توفیق عطا فرمائے۔

متفرق امور (۱) چندوں کی فراہمی اور ان کے حسابات کے سلسلہ میں جماعت کے قیدیوں نے نئی پیش کام کیا۔
 (۲) مراکز اور دیگر جماعتی اور انتظامی خطوط کے جوابات دئے گئے۔ اور کل ۸۰ خطوں کو لکھے گئے۔

دعوت و سوشل کاموں کے سلسلہ میں ہسپتال میں جاکر مریضوں کی تیمارداری کی اور بعض اوقات ضرورت کی اشتیاق بھی مہیا کی گئی غیر اچھی سہ سوسائٹیوں کی سوشل تحریکوں اور کاموں میں شمول ہونا ہوا۔ بعض اوقات ان کے اجتماعوں میں تقریریں بھی ہوئی ہیں۔ اسی سلسلہ میں بعض غیر احمدی نوجوانوں کو قرآن کریم پڑھنے اور بھیجا گیا۔ عربیہ ان تمام کاموں میں جن کا ذکر کرنا ہے ان میں افریقین ایشین تمام جماعت کے افسرانے تعاون کیا۔
 احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ صحیح رنگ میں محنت کے ساتھ امریت اور اسلام کی خدمت کی توفیق عطا فرمائے۔
 آمین ثم آمین۔

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

تقوے کا کمال الجواہر

”اگر کسی ان ذمہ تقوے موجود نہ ہو۔ تو اگرچہ وہ اتنی کتابوں سے لدا ہوا ہو کہ جس قدر ریل گاڑی میں گڑھی وغیرہ لادی ہوئی ہوتی ہے۔ تب بھی وہ کتا میں بغیر تقوے کے اس کو کچھ مفید نہیں ہو سکتیں۔ جیسا کہ یہودیوں میں بہت سے علماء ایسے تھے کہ تواریت کی آیت ان کو حفظ کی طرح سمجھی۔ لیکن چونکہ ان میں تقوے نہیں تھا۔ اس لئے خدا تعالیٰ نے قرآن کریم میں ان کا نام عطا نہ دیا۔ انہیں دکھا۔ بلکہ ان کو اس لائق بھی قرار نہیں دیا کہ ان کے نام سے موسوم کئے جائیں۔ بعض جرنیالی جوہر تقوے کے صرف علم دینی کی آنکھ کسی کام نہیں آتی۔
 آج کل اکثر لوگوں کی آنکھوں پر جس قدر تاریلی دہلے جاتی ہیں وہ تک فی جھانکھی ہے۔ اگر غور کرنا دیکھا جائے تو اس کا باعث بجز ترک تقوے اور کوئی چیز نہیں۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے کسی کو چوری کرتے ہوئے دیکھا تھا۔ اس کو کہا گیا تو چوری کرتا ہے۔ تو اس نے جواب دیا کہ اللہ تعالیٰ کی قسم ہے میں چوری نہیں کرتا۔ تب حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے فرمایا کہ میں نے اپنی آنکھوں کو جھٹلایا اور تیری تصدیق کی۔ سو انہوں نے چور کو چوری کرتے ہوئے دیکھ کر پھر صرف اس کے قسم کھانے پر یوں ہی اس کو محل سزا سے رہی قرار دیا۔ اس کا یہی سبب تھا۔ کہ اس نے ہی معصوم کی آنکھیں تقوے کے علم الجواہر سے مکمل تھیں۔ سو اس نے نہ چاہا کہ ایک شخص کو اللہ جنت ان کی قسم کھانے دیکھ کر پھر اس قسم کو ذلت اور خوداری کی نظر سے دیکھے۔“

اعلان

روزہ میں بکرا و دنبہ کا گوشت کرنے والے قصا بوں کی ضرورت ہے۔ اگر اچھی قیمت بکرا و دنبہ کے گوشت کا کام کر سکتے ہوں۔ تو فوری طور پر اپنے امیر یا پرنسپل کی سفارش سے درخواستیں بکھوائیں۔

(ناظر امور عامہ رپورڈ)
 زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور ترقی نفس کرتی ہے

بیعت عرصہ زیر رپورٹ ۱۸ افراد جمعیت میں شامل ہوئے۔
تعلیم و تربیت ۱۔ احباب جماعت کے لئے اور ان کے بعد از مغرب درس حدیث کا سلسلہ جاری رہا۔ اسی طرح ہفتہ وار قرآن کریم کا درس بھی دیا گیا۔
 ۲۔ افریقین نوجوانوں بچوں کی ابتدائی دینی تعلیم کا انتظام بھی کیا گیا۔
 ۳۔ حج میں احمدی اور غیر احمدی بچوں کی

بہائی شریعت کی حقیقت

شریعتِ دنیا میں شرک اور لادھبیت کے کید و وضع کی گئی ہے

از مکرم عبد الرشید صاحب ارشد شاہد مرتبی عتقا احمد دیکھو گھٹ

(۲)

حضرت آدم علیہ السلام سے لے کر آج تک کبھی بھی کسی بچے مذہب کیے بانی نے اس قسم کی جہالت اور شرک کی تعلیم نہیں دی۔ جس کی اس ترقی یافتہ زمانہ میں بہادرانہ صاحب نے دفعہ بیل ڈول ہے۔ اگر قبروں پر سجدے کرتے۔ مردوں سے راہیں مانگتے اور حاجت روائی کے لئے ان سے التجا میں کرنا یا صحیح مذہبی طریقہ اور کسی مذہب کے انفس بونے کی دلیل ہے۔ تو پھر اسلام جس نے برحق بونے کا منہ سے بہائی بھی اقرار کرتے ہیں۔ اس کے آئے اور شرک اور جہالت کو مٹانے کے لئے اس قدر زبردست جہاد کرتے کی زبردست تھی۔ ہمارے آقا محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم تو شرک کو اور تہمت پرستی کو اتنا بڑا کتاہ سچتے تھے کہ اپنے آخری لحظات میں بھی امت کو اس گناہ سے ڈول تے اور بار بار فرماتے رہے۔ لعن

اللہ علیہم و آلہم و انصاری اتخذوا قبورهم قیسا و هم مساجد۔ کہ اللہ تائے یہود اور نصرائے پر لعنت کرے کہ انہوں نے اپنے انبیاء کی قبروں کو مسجدیں بنا لیا۔ آئرشہ کی گواہ کہ وہ دھندہ ہے کہ جس چیز کو مٹانے کے لئے ایک دفعہ اللہ تعالیٰ نے مردوں کا کلمات خیر موجودات محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے انوار اعظم رسول کو مبعوث فرمایا۔ اور دنیا کے ایک سر سے سے کر دوسرے سر سے تک ہنسلک بھی دیا اس چیز کو روک کر مٹانے کے لئے بانی عقائد کے معاصرین خود یا اللہ خود خدا ایک عورت کے پیٹ سے جنم لے کر دنیا میں آئے۔

اب نہا۔ کذب بیانی اور سے زوشی وغیرہ کے متعلق بہائی احکامات بیان کئے جاتے ہیں۔

تسا کرنے والے مرد اور عورت کے متعلق بہاؤ اللہ صاحب اپنی کتاب "بائیس" میں فرماتے ہیں۔ "قد حکم اللہ لکل ذی ذرۃ انیتہ ذبیحۃ مسلماتہ الی بیت العدل دہی تسعۃ متافیل من الذہب وان عادۃ حرۃ احزی عودہ و اذیعت الجراۃ ہذا اما حکم

بیلہ مالک السماء فی الاولی دینی الاخری قد دلہما عذاب مہین" (شریعت اقدس آیت علی) ترجمہ: یقیناً حکم دیا ہے۔ اللہ نے ہر ذاتی مرد اور ذاتی عورت کے لئے دین پرورد کرنے کا بیت العدل میں اودہ و متفقال کرنے کے ہیں۔ اور اگر وہ دوبارہ اس گناہ کا اعادہ کریں تو ان کے لئے پہلے سے دیکھی سزا ہے۔ اس دنیا میں مالک السماء کی طرف سے یہ حکم دیا جائے۔ اور آخرت میں ان دونوں کے لئے ذیل کو پورا عذاب ہے اس حکم میں اگر نظر نفی سے دیکھا جائے۔ تو اس میں بھی ایسی غامیاں موجود ہیں جن کی وجہ سے یہ حکم زنا سے بونے کی بجائے زنا کی نیرالوں کی حوصلہ افزائی کرتا ہے۔

پہلی غامی اس میں یہ ہے کہ سزا ایسی معمولی اور عیب رکھی گئی ہے۔ جو عزت نودان کو اس گناہ کی طرف مائل کرنے کا موجب ہے۔ یا مخصوص امراء کے لئے تو یہ حکم ایسا ہے کہ گویا ان کو اس گناہ کے لئے پردہ ڈال دیا گیا ہے۔ کیونکہ ہمارا تجربہ اور مشاہدہ میں یہ جتنا ہے کہ غیر معمولی مالدار تو اللہ سے بے بااقتات معمولی حیثیت کا آدمی اس کام کے لئے اپنی حیثیت سے زیادہ رقم خرچ کرنے کے لئے تیار ہو جاتا ہے۔ پس نئی ہرے کہ جس کام کے لئے معمولی آدمی بھی بڑی رقم خرچ کر سکتا ہے۔ اس کام کے لئے امیر آدمی کو کتنا میں متفقال سونا (جو کہ قریباً دس ٹونے کے برابر ہے) خرچ کرنا کون مشکل امر ہوگا۔

دوسری غامی اس میں یہ ہے کہ یہ سزا ایسی ہے جس پر ہر آدمی عمل کرنے سے قاصر ہے۔ مثلاً اگر کوئی دینا آدمی اس گناہ کا مرتکب ہو جس کے پاس نو متفقال سونا تو کیا ایک معمولی درمی بھی نہ ہو۔ تو اس کے لئے بہائی شریعت نے کیا سزا مقرر کی ہے۔ وہ اگر ہو کہ اسے سعادت کو دیا جائے گا۔ تو اس کا مطلب یہ ہوگا کہ جو بہائی شریعت میں زنا کرنے والے مفلس اور فقیر آدمی کے لئے کوئی سزا مقرر نہیں

لہذا اس کو اس معاملہ میں کھلی چھٹی ہے۔ جو چاہے کرنا ہو۔ نیز اس پر پھر یہ اعتراض بھی پیدا ہوگا کہ یہ نا انصافی اور عدم مساوات ہے کہ ایک ہی قسم کے دو مجرموں میں سے ایک کو تو سزا دی جائے اور دوسرے کو سعادت کو دیا جائے۔ لیکن اگر کوئی بہائی یہ کہے کہ ہم اس کے لئے ایک نئی سزا جو بڑا کریں گے تو ایسا کرنے والے کو دوسرے کے لئے ذلیلہ اصلاح مقرر کرنے سے قبل اپنی سائرت کی فکر کرنی چاہئے۔ کیونکہ اس کا گناہ بہاؤ اللہ صاحب کی شریعت سے اخراج اور رد کر دینا کے مترادف ہوگا۔ اور شریعت بہائیر کو دوسرے ذمہ مقرر اور لذاب قرار پانے گا۔ کیونکہ یہاں اللہ صاحب اپنے احکامات کے متعلق فرماتے ہیں۔

"ایک کم ات قسم خودانی ذالک کو نوا علی صراط العدل والانصاف فی کل الامور کذلک اللہ یا سرکم مطلع المظہوران استقم من العادین" (شریعت اقدس آیت علی)

ترجمہ: میرے ان احکامات میں زیادتی مت کرو تا م با تو میں عدل وانصاف کے دائرے پر قنم ہو ایسے ہی حکم دیتا ہے تم کو مطلع المظہور اگر تم ہی رفین میں سے ہو۔

ایسے ہی فرماتے ہیں۔

"کہ پورے ہزار سال گزارنے سے قبل جو شخص حکم پانے کا مذہبی برودہ لذاب اور مقرر ہے"

(شریعت اقدس آیت مٹشا) یعنی ہزار سال سے قبل جو شخص ان کی شریعت کو بدلے وہ لذاب اور مقرر ہے۔ میں معلوم ہوا کہ ہزار سال سے قبل اس شریعت میں دود بدل یا کئی بیٹیاں کر تھو اور مقرر اور لذاب ہے۔ علاوہ ان میں یہ پت بھی قابل ذکر ہے کہ اگر کوئی بہائی زنا کرنے والے مجرم کے لئے ایک نئی سزا جو بڑا کرے گا۔ تو اس کا مطلب یہ ہوگا۔ کہ بہائی شریعت کے احکامات غلط۔ ناقص اور نام اس فی ضروریات کو پورا کرنے سے قاصر ہیں اور جب ہم بہائی شریعت کو اپنے حق سے غلط اور ناقص قرار دیں گے تو اس کے ساتھ ہی ہمیں یہ بھی تسلیم کرنا پڑے گا کہ اس شریعت کے موجود اور مصنف بہاؤ اللہ صاحب بھی اپنے غلط الوہیت میں غلطی پر تھے۔ اور اگر وہ بہاؤ اللہ صاحب کا کل متبع اور فرمانبردار ہوتے برنے کسی مفلس مجرم کے لئے نئی سزا جو بڑا نہیں کرتا۔ تو یہ بھی بہر سعادت اس حکم کی یہ غامی اس شریعت کے ناقص اور مجبور بونے کی ایک قوی دلیل ہے۔

پس درحقیقت مذکورہ ذلیلہ اصلاح جو نظائر زنا جیسے فعل میں ہی اصلاح کے لئے مقرر کیا گیا ہے۔ کوئی ذلیلہ عمل ہوگا۔ اسے ذلیلہ اصلاح کہنے کے لئے بنا نہیں ہوگا۔ اور حقیقت بھی یہی ہے کہ یہ ذلیلہ اصلاح تو ہے بھی نہیں۔ یہ تو مالدار اور مفلس دونوں کو اس گناہ کی جگہ میں ملوث کرنے کے لئے لاسنت عادت کی تھی ہے۔ مفلس آدمی اس لئے اس گناہ پر دلیر اور آزاد ہوگا۔ کہ اسے علم ہے کہ میرے پاس نہ تو متفقال سونا ہے اور نہ کسی نے مجھ سے لینا ہے اور نہ ہی عدم ادائیگی کی کوئی سزا مقرر ہے۔ جس کا خوف اسے اس گناہ سے روک سکے۔ اور مالدار آدمی اس گناہ پر دلیر اور آزاد ہوگا۔ کہ وہ سنا میں متفقال سونا بطور ٹیکس برائے حصول اجازت فعل مذکورہ بیت العدل کو ادا کرنے کے قابل ہوگا۔ لیکن وہ بھی اسی وقت جب کہ بہائیوں کا وہ خیالی اور فرضی بیت العدل معروض ہو جو میں آئے گا اور نہ اس وقت تک تو اس سزا سے بھی آزاد اور برہن ہے۔ یعنی کہ اس کے لئے تجویز کی گئی ہے۔

تیسری غامی اس میں یہ ہے کہ بہاؤ اللہ صاحب نے ذاتی اور ذاتیہ کے لئے سزا مقرر کر دی۔ مگر اپنی شریعت میں اس بات کا نہیں ذکر نہیں کیا کہ کسی شخص پر سزا کا جرم عائد کرنے کا لاسنت فیصلہ کیا ہوگا مثلاً اسلامی شریعت کی دوسرے اگر کسی شخص اور عورت کے خلاف ایسے بری اور جارحانہ اس کے گواہ یعنی پانچ آدمی پیش ہادیت دیں کہ ہم نے خود ان دونوں کو یہ نجانہ فعل کرنے دیکھا ہے تو ان دونوں پر حد واجب ہو جائے گی۔ اور وہ سزا جو سزا قرار پائیں گے۔ لیکن بہائی شریعت میں ایسا کوئی قانون وضع نہیں کیا گیا۔ جس کی مدد سے کسی شخص کو اس جرم کا مرتکب قرار دیا جاسکے۔ معلوم ہوا کہ اس بات کو عمل نظر انداز کر کے اس گناہ میں ان کو دیر گزشتہ کے پورے پورے اسباب ذمہ کے لئے ہیں۔ کیونکہ جب لاسنت فیصلہ ہی مقرر ہوگا تو ہم جس طرح ایک شخص کو اس میں تعلق کا موجب قرار دے کر سزا دینے کے مجاز فہم کئے ہیں۔ جو سختی غامی یہ ہے کہ وہ جو ہر مرتبیت العدل سے جناب بہاؤ اللہ صاحب نے اس قسم کی سزا میں دینے اور مقررہ جرانے وصول کرنے کا اختیار دیا ہے۔ ایسی تک نام ہی نہیں ہوگا۔ اللہ شاہد کہ یہی حکم بھی نہیں ہوگا۔

بائیس غامی یہ ہے کہ جو دودار

کیا یہ تشبیہ قابل اعتراض ہے؟

(از مکرّم عبد الطیف صاحب مدقن چھانڈ فی)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی مجلس تحریر پر سنا لینا اکثر اعتراض کیا کہ سلیبی جس میں حضور نے اذار سماوی کے نزول کی ابتدائی حالت کو حالت محل سے اور اس کے ظہور کو وضع محل سے مثلاً قرار دیا ہے۔ ہم ذیل میں شرح، اعلیٰ حکم محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے معنیوں کا ایک اقتباس رسالہ "چاند" کے ۲۳۲ پر پیل کے پرچے سے نقل کرتے ہیں۔ جس میں حکیم صاحب مرفوعہ علامہ اقبال رحمہ اللہ کی زندگی کے واقعات لکھتے ہوئے فرماتے ہیں :-

ان کے شعر کہنے کی حالت بھی دوسرے شعر سے کچھ الگ تھی۔ رات بھر کے سال میں چار یا پانچ ماہ تک ایسا حال رہتا ہے کہ کچھ میں ایک خاص وقت پیدا ہوا کرتا ہے۔ جس کی وجہ سے میں بلا درد و شکر بنا رہتا ہوں۔ اس وقت کی موجودگی میں کچھ دوسرے کام بھی کرتا رہتا ہوں۔ مگر زیادہ تر طبیعت کا رجحان شعر گوئی کی طرف رہتا ہے۔ ان دنوں عمر کا وقت کوشش کوئی کے لئے بیدار رہتا ہے۔ میرے استفادہ کرنے پر فرمایا کہ میں نے زیادہ سے زیادہ ایسا کام میں میں سو شمار کرتے ہیں۔ چار پانچ ماہ بعد یہ وقت ختم ہو جاتی ہے۔ تو غور و فکر کے بعد کچھ شعر کہے جا سکتے ہیں مگر یہ آمد جوتی ہے۔ اور وہ آمد دونوں طرح کے کہ ہوتے اشعار غیر کی جا سکتے ہیں۔ اس حالت کو ڈاکٹر صاحب محل سے تشبیہ دیا کرتے تھے اور اس وقت کے اختتام کو وضع محل سے۔"

ہم حق کے حلاشی احباب کی خدمت میں درخواست کرتے ہیں کہ وہ اس بات پر غور فرمائیں کہ جب ایسے ایسے بات حضرت مرزا صاحب کے سزے لکھتی ہے۔ تو وہ اس اعتراضات کا ثبوت نہ دیتی ہے۔ مگر جب دوسرے لوگ ایسی بات کو بیان کرتے ہیں تو نہ سننے والوں کو اور نہ شائع کرنے والوں کو اس میں کوئی قابل اعتراض بات نظر آتی ہے۔ آخر یہ فرق کیوں ہے؟

ضروری تصحیح

مکرم فتح محمد صاحب شہزاد پیر دانہ راسخی پوسٹ آفس کراچی نے میں نے میں نے دوپہ کی رقم اجازت العفو کی کہ میں ارسال فرماتی تھی۔ ان کی طرف سے کسی قسم کی تعقیب وصول نہ ہونے کی وجہ سے ۲۸ اپریل کے انتقال میں یہ رقم نہیں کھول کر دی گئی تھی۔ اب معلوم ہوا ہے کہ وہ رقم مکرم ڈاکٹر حاجی خاں صاحب پوسٹ آفس کراچی کی جانب سے تھی۔ احباب تصحیح فرمائیں۔

مکرم ڈاکٹر صاحب مرفوعہ وقت عرصہ دراز سے دل کی تکلیف میں مبتلا ہیں۔ ہم پر درم بھی ہے۔ آپ سول ہسپتال کراچی میں زیر علاج ہیں احباب خاص طور پر اور درد و کماح سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے ڈاکٹر صاحب مرفوعہ کو اپنے فضل و کرم سے شفا کے کامل دعا جیل عطا کرے۔ آمین

ضروری اعلان

جو چاہتیں کتب خلافت حقہ اسلامیہ اور "نظام آسمانی کی مخالفت اور اس کا پس منظر" خریدنا چاہتی ہیں۔ وہ ہمیں ۲۵ روپیہ تک اطلاع دیدیں۔ کہ وہ کتنی کتنی تعداد میں خریدنا چاہتے ہیں۔ کیونکہ یہ کتابیں دوبارہ چھاپنی جائیں گی۔ اسکے چاہتیں فروری پر اللہ شکرہ الاسلامیہ لیسٹڈ روم کو اطلاع دیدیں۔

پبلشنگ ڈائریکٹر اللہ شکرہ الاسلامیہ لیسٹڈ روم

ضرورت :- دفتر انصار اللہ پورہ کے لئے ایک قابل کارک کی ضرورت ہے۔ دو خواست کنندگان۔ مہموی

سے پہلے پہلے اپنے جگہ کو اکت کے ساتھ درخواست بھجوائیں۔
قائد عمومی انصار اللہ مرکز پورہ

منافی اپنے متبعین کے لئے ہر حکم ہمارا کیا
ہے اس قدر ڈھبک و ڈھابک
دمزدھبک، دہرچہ، افسردہ و مٹکا
مطہرہ (۱۹۱۷ء) کے تجھے چاہئے کہ تو
ایسا مال دولت۔ اپنی نقل و حرکت اور اپنے
مذہب کو عظیم پوشیدہ رکھ۔ چنانچہ مرزا
حیدر علی اصحابی بھائی عالم نے اسی حکم
کے ماتحت اپنی کتاب "تہذیب الصدور میں غیروں کو
دھوکہ دینے کے کئی واقعات درج کئے ہیں۔
بہرہ الصدور ۱۹۱۷ء میں مرزا حیدر علی
صاحب لکھتے ہیں کہ میں نے ایک دفعہ ایران
کے حاکم شہنشاہ الدولہ سے اس مقدمہ کے
پیش نظر ممانعت کی کہ تا بہائیوں کے متعلق
جو شکوک و شبہات اس کے دل میں پائے
جاتے ہیں انہیں غیب جانا دیا جائے کہ دور
کروں۔ لہذا مذاہلہ ملاقات خلافت واقعہ
رہنے آپ کو کیا ظاہر کیا کہ عکاک کی سزا
کا حال ان کے پاس بیان کیا اور آخر میں لکھا کہ
میں بھائی ذرت سے نہیں ہوں۔ بیرونی مٹکا
کے آپ کی خدمت میں حاضر ہوا تھا اور جو
کچھ عکاک میں دیکھا اور جانا تھا وہ عرض کیا ہے
لیکن شیعہ الدولہ نے ان باتوں پر یقین نہ
کیا۔ اس نے کہا جب تک کوئی شخص اس ذرت
سے متعلق نہ ہو اس وقت تک وہ ان کے
متعلق اتنی باتیں حفظ نہیں کر سکتا تم بھائی ہو
اور مجھ سے چھپاتے ہو؟

اس پر مرزا حیدر علی صاحب نے جواب لکھا
"وہا کہ خالی مومن و مرفوق
اصحت بائد حضرت شش را در جمیع
جہات اطاعت کنیم"

کہ اگر میں بھائی فریق سے ہوں اور
ان کی باتوں پر پیرایاں اور یقین ہے
تو مجھے حضرت بہاء اللہ کی تمام باتوں میں
اطاعت کرنی چاہیے۔

یعنی اسے یہ کہہ کر دھوکہ دیا کہ میں اگر
فی الواقع بھائی ہوں تو مجھے بہاء اللہ صاحب
کی تعلیم پر عمل کرتے ہوئے اسی بہائیت کا
اقرار کرنا چاہیے تھا۔ حالانکہ جو وہ
جھوٹ بول کر عرف عام میں بہائیت کا انکار
کر رہا تھا۔ بھائی مقصد اور تعلیم کی رو سے
وہ بہائیت کا اقرار کر رہا تھا۔ کیونکہ بھائی
بول بہاء اللہ صاحب کے مذکورہ بالا حکم کے
ماتحت بہائی اعمال کا ایک لازمی جزو ہے
لہذا جب کوئی بھائی صریحاً گنہگار بنی سے
کام لے کر دوسرے پر ظاہر کر رہا ہوتا ہے
کہ میں بھائی نہیں ہوں اور نہ ہی میرا بہائیت
سے کوئی واسطہ ہے یا میں ایک سچا مسلمان ہوں
اس وقت وہ بہائی تعلیم کی رو سے حقیقت
رہائے سچے بھائی ہونے کا اقرار کر رہا ہوتا ہے
کیونکہ سچا بھائی وہ ہے جو بہاء اللہ صاحب کے
ہر قول و بلا حکم پر عمل کرتے ہوئے جھوٹ بولے اور بلا
ہونے اور اس کو اپنی جان کا ذریعہ سمجھے (ہفتی)

اس لئے کہ اگر تکب ہوا اس کے لئے تو بہاء اللہ
صاحب نے سزا مقرر کی ہے۔ مگر وہی
سنہ تیسری بار کے اس کے کوئی حکم
نہیں دیا گیا۔ اب طبعاً یہ سوال پیدا ہوتا
ہے کہ کیا انہوں نے کیا ہے؟ کیا اس نے
کہ بہاء اللہ صاحب اس بات سے نکلنے کے لئے
تھے کہ ایک انسان تیسری دفعہ میں اس گنہگار
مترکب ہو سکتا ہے؟ یا اس نے کہا کہ بہاء
اللہ صاحب اس قسم کے مجرموں کی
ذمہ داری کے لئے بھی ایک راہ رکھی چھوڑ کر ان
کی حمایت حاصل کرنے کے خواہاں تھے؟
یقیناً اگر دوم ہی درست اور سچ قرار
دیا جاتا ہے۔ یہ سزا یا ذریعہ اصلاح نہیں
ہے بلکہ ایک بڑی باریک پیمائش راہ ہے
جو اس قسم کے مجرموں کی مصلحت افزائی
کے لئے قانونی اور باطنی طور پر ایک
تیسرا راستہ ہے۔ فراموشی خواہ ہو
اگر بہاء اللہ صاحب نے عدلاً ایسا کیا ہے
تو تب بھی بہاء اللہ صاحب کی خود ساختہ
بہائیت کے باطل ہونے کی یہ ایک قوی
دلیل ہے۔ اور اگر گھوڑا اس راہ سے نہ
تو بھی یہ بہائیت کے باطل ہونے کا
دوسرا دلائل ثابت ہے۔ کیونکہ سچ اور ایمان
مستحقین اس قسم کے سہو اور خطا سے
پاک ہوا کرتی ہیں۔ بس بہائیت کا باطل
ہونا ایک یقینی اور قطعی امر ہے خواہ
ہم ہر دو صورتوں میں سے کتنی صورت کو
بھی درست اور صحیح فرض کریں۔

اب تو رہتا ہے کہ خدمت میں بہاء اللہ
صاحب کے اس حکم کو پیش کیا جاتا ہے جو
آپ نے کذب بیانی کے بارہ میں اپنے فرضی
آسمان الامیت سے نازل فرمایا ہے۔
یہ امر اہل علم و فضل نے بڑا کاکھوٹ
اور کذب بیانی ایک ایسی منافقانہ لہجہ
ہے جس سے بچنے اور دور رہنے کی
شروع دن سے تمام انبیاء علیہم السلام
ادبائے کرام اور نیک اور راست باز
لوگ یقین کرتے آئے ہیں۔ ہمارے
آقا محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم نے
سابق کی تین علامتوں میں سے پہلی یہ بیان
فرمائی ہے "ان اشد کذب" (تجربہ البخاری کتاب الایمان ص ۱۷۷)
یعنی جب وہ بات کہے تو جھوٹ بولے
جھوٹ اور کذب بیانی کا فضل بد ہونا ایک
ایسی عام فہم اور شائع معارف بات ہے
کہ اگر آپ دنیا کی جاہل ترین اقوام سے
بھی اس کے متعلق دریافت کریں تو وہ
بھی جھوٹ سے اظہار و نفرت اور اس
کے برائے ہونے کی تصدیق کریں گی
لیکن بہاء اللہ صاحب نے اپنے حلی
عرض الامیت سے حضرت انسانی کے

فاستیقوالخبریات

افتخارک درختا سے سورہ بقرہ ص ۱۸ میں فرماتا ہے ذلکین وجہہ ہر مؤمن لہا فاستیقوالخبریات۔ ہر شخص کو کوئی نیکو شوق ہوتا ہے جس کی طرف ہمیشہ اس کا دھننا ہوتا ہے۔ لیکن اسے مومنوں نے نیکوں میں ایک دوسرے سے بڑھنے کی کوشش کیا تو۔ کیا بھی مبارک شوق ہے جس کی طرف افتخا لائے اپنے نیکو کار بندوں کو رغبت دلائی ہے۔ جماعتِ اجماعیہ پر افتخا لے گا کہ تدریسیں در احسان ہے کہ ان کے دماغ میں اس نے اپنے دین کی محبت سمجھ دی تا وہ دوسرے تباہ کن مشغولوں میں پڑنے کی بجائے ایک نیک مقصد کے حاصل کرنے میں اپنی توفیق کی خواہش بھی پوری کرتے رہیں اور ہی نوع انسان کی بہترین خدمت بھی بجالاتے رہیں۔

خبروں کی وصولی میں بڑی بڑی جماعتوں نے ختم ہونے والے سال یعنی سال ۱۹۵۶ء میں ہر کامیابی حاصل کی ہے وہ نیچے درج ہے۔ وصولی کی رفتار دکھانے کے لئے سابقہ تفصیلات کو نظر انداز کر دیا گیا ہے تاہم سلام ہو سکے کہ اس سال کی بیسٹ کے مقابلے میں ان کی کوششیں کس حد تک بار آور ہوئی ہیں۔ جن جماعتوں کی وصولی نسبتاً بہتر ہے ان کے نام ہر درجہ میں پیلے گئے ہیں۔ جن جماعتوں کی وصولی توفیقیں سے اوپر ہے ان کے تفصیلات کم ہر جہاں گئے اور جن جماعتوں کی وصولی توفیقیں سے کم ہے ان کے بقائے بڑھتے جائیں گے۔ ایسی جماعتوں کو جس سے ٹکرائی جا رہے تا وہ سال در ان میں بیسٹ سے زیادہ وصولی کر کے اپنے پیچھے بقائے صاف کر لیں۔

ان بہترینوں کا پیلے شائع شدہ نمبروں سے مقابلہ کرنے پر معلوم ہوگا کہ کسی جماعت میں ہیں۔ جن کا نام پیلے بہت نیچے ہوتا تھا لیکن اب وہ ضعف اول میں نظر آتی ہیں۔ مجموعی طور پر بھی افتخا لے کے فضل و کرم سے تمام جماعتوں کا قدم پیلے سے بہت آگے ہے فالحمد للہ علی ذلک۔ لیکن مومن ترقی کے کسی مقام پر بھی مطمئن نہیں ہوتا۔ اس لئے سال در ان میں تمام جماعتوں کو زور آگے بڑھانے کے لئے پوری پوری کوشش کرنی چاہئے۔ دعا ہے کہ افتخا لے تمام سب کو دین خوشنودی کی راہوں پر چلنے کی توفیق عطا کرے۔ ناظرینت الممال۔ دیوبند۔

وصولی فیصدی
 خبرتیب
 نام جماعت
 خبرتیب
 نام جماعت
 حصولی فیصدی

وصولی فیصدی	خبرتیب	نام جماعت	وصولی فیصدی	خبرتیب	نام جماعت
۷۷	۹۳	۲۹ - سخن کی گیت (لاہور)	۱۲۳	۱۱۷	۵ - منڈی بہاؤالدین
۷۳	۹۵	۳۰ - کیمیل پور	۱۱۵	۱۲۶	۶ - کوٹہ ٹیٹووی
۶۰	۱۰۷	۳۱ - خان پور (رحیم یارخان)	۱۱۵	۱۲۳	۷ - دارالافتخار (دیوبند)
۷۸	۸۶	۳۲ - بدوٹھی	۱۰۰	۱۳۶	۸ - منظر گڑھ
۷۶	۸۷	۳۳ - ڈسکہ	۱۰۶	۱۲۹	۹ - محمدنگر (لاہور)
۷۶	۱۱۵	۳۴ - روپڑی	۹۲	۱۳۰	۱۰ - سیالکوٹ جھانڈی
۷۳	۱۱۳	۳۵ - دارالرحمت (دیوبند)	۱۲۹	۱۰۱	۱۱ - ڈیرہ غازیخان
۸۷	۹۳	۳۶ - کوچی جیک سواراں (لاہور)	۱۱۰	۱۱۲	۱۲ - چڑانوار
۵۲	۹۱	۳۷ - جھانڈ پور	۹۰	۱۳۰	۱۳ - قصور
۷۳	۹۳	۳۸ - دارالرحمت غربی (دیوبند)	۱۱۰	۹۹	۱۴ - محمدآباد اسٹیٹ
۵۹	۷۲	۳۹ - خانپور	۱۰۱	۱۲۶	۱۵ - کسان پارک (لاہور)
۶۶	۶۵	۴۰ - احمدآباد اسٹیٹ	۱۰۰	۱۳۷	۱۶ - مٹلا گھٹ پورہ
۱۰۷	۱۱۷	۴۱ - لاہور چھاؤنی	۸۷	۱۱۲	۱۷ - نوابشاہ
۷۳	۸۶	۴۲ - منٹل پورہ (لاہور)	۹۷	۹۸	۱۸ - بکلا چھور
۱۷	۱۰۸	۴۳ - چنیوٹ	۶۵	۱۲۸	۱۹ - کوٹاٹ
۳۲	۸۷	۴۴ - برہنہ صاحبی	۸۲	۱۰۲	۲۰ - پیرو
۷۶	۷۱	۴۵ - ریٹ آباد	۷۸	۱۱۶	۲۱ - مصری شاہ (لاہور)
۷۴	۷۶	۴۶ - نصرت آباد اسٹیٹ	۶۷	۱۱۳	۲۲ - گڑھی شاہو (در)
۷۰	۷۶	۴۷ - محمدآباد اسٹیٹ	۸۲	۹۶	۲۳ - مردان
۳۶	۷۶	۴۸ - کھنڈ پورہ	۷۷	۹۹	۲۴ - گوجرہ
۵۰	۳۶	۴۹ - گھنڈیاں شہر	۳۹	۱۳۴	۲۵ - دارالاصغر غربی (دیوبند)
۱۸	۵۵	۵۰ - راجگڑھ جوہی (لاہور)	۸۷	۸۸	۲۶ - ناصرآباد اسٹیٹ
۲۰	۲۵	۵۱ - حافظ آباد	۹۷	۷۶	۲۷ - دو ایمل
۲۲	۳۷	۵۲ - رحیم یارخان	۶۹	۱۰۱	۲۸ - دھرم پورہ (لاہور)

درجہ اول - جن جماعتوں کا بیسٹ وین ہزار روپیہ اور سے ہے

۹۰	۱۳۸	۱ - سرنگ لاہور
۸۰	۱۲۶	۲ - سول لائٹ لاہور
۸۲	۱۲۷	۳ - لاہور
۱۰۰	۱۱۰	۴ - کراچی
۶۳	۱۰۷	۵ - لاہور (وسطی تمام حلقہ جا)
۶۹	۹۶	۶ - سرگودھا
۵۷	۸۸	۷ - سیالکوٹ شہر

درجہ دوم - جن جماعتوں کا بیسٹ پانچ ہزار اور دس ہزار کے درمیان سے ہے

۱۱۵	۱۲۰	۱ - اترکاشہ
۱۰۱	۱۲۷	۲ - دہلی گیت (لاہور)
۵۸	۱۶۹	۳ - حیدرآباد (سندھ)
۸۷	۱۲۹	۴ - کڑی (سندھ)
۲۰	۱۲۷	۵ - نوشہرہ جھانڈی
۷۱	۱۱۵	۶ - مظفر شاہ شہر
۶۹	۱۱۶	۷ - کوٹانوار
۹۰	۹۳	۸ - ریشیو پورہ شہر
۷۸	۱۰۴	۹ - گھنڈیاں شہر
۶۵	۱۱۳	۱۰ - ماڈل ٹاؤن (لاہور)

درجہ سوم - جن جماعتوں کا بیسٹ دو ہزار سے پانچ ہزار تک ہے

۱۶۵	۱۳۱	۱ - کرم پورہ (لاہور)
۱۳۱	۱۳۰	۲ - سلطان پورہ (لاہور)

درجہ چہارم - جن جماعتوں کا بیسٹ ایک ہزار سے دو ہزار روپیہ تک سے ہے

۳۱۹	۱۰۰	۱ - ۱۶۷ امراد
۱۷۰	۱۹۰	۲ - روضہ ان
۲۰۲	۱۵۵	۳ - مانسہرہ
۱۱۵	۱۹۷	۴ - بیانی انارکلی
۱۲۴	۱۸۱	۵ - راجہ دھما
۱۱۱	۱۷۷	۶ - کوٹہ (پانچویں سنگھ)
۱۹۰	۹۳	۷ - مظفر آباد (پانچویں سنگھ)
۱۰۵	۱۷۶	۸ - ۲۵۵
۹۵	۱۸۱	۹ - سنبھالیال
۱۲۰	۱۴۹	۱۰ - سستی جھول
۱۱۲	۱۵۰	۱۱ - ۱۹۵
۱۳۳	۱۳۰	۱۲ - ۱۹۵
۱۲۹	۱۳۱	۱۳ - عاتق خاں
۱۲۳	۱۲۳	۱۴ - گڑھی حاجی ٹیٹووی
۱۰۲	۱۴۱	۱۵ - ڈگری
۱۱۰	۱۲۶	۱۶ - ۱۹۷
۱۲۱	۱۱۵	۱۷ - نورنگر خانم
۱۱۷	۱۲۰	۱۸ - ۱۱-۱۲
۱۱۳	۱۱۷	۱۹ - نورنگر
۱۱۲	۱۱۹	۲۰ - ۱۹۷
۱۰۲	۱۲۹	۲۱ - نورآباد اسٹیٹ
۱۱۲	۱۱۳	۲۲ - کوٹہ فتح خاں
۱۰۷	۱۰۹	۲۳ - کوٹہ فرزند خاں

درخواست ہائے دعا

(۱) مکرم مرزا احمد خان صاحب رسالہ سابق پریذیڈنٹ جماعت احمد چکوال غمر سے مرغن ذیابیطس سے بیمار ہیں اور اس کی وجہ سے ان کے دل پر بہت اثر ہے احتیاج باعث ان کی صحت کے متعلق دعا فرمائیں۔ (مکمل گن محمد بشیر دفتر تفتن ربوہ)

(۲) میرا رنگ کا عزیز محمد احمد خان عکد لہرے کا امتحان دے رہے ہیں اس کی نمایاں کامیابی کے لئے احباب سے دعا کی درخواست ہے۔

صديق احمد (مکمل)

(۳) سید نجم الحق بھارہ بخار بیمار ہے۔ اس کی صحت یابی کے لئے احباب دعا فرمائیں۔

(۴) خاک رڈ ریڈیو دو سال سے مختلف بیماریوں کے باعث سخت تکلیف میں ہے۔ اعلیٰ بی گوروی۔ دل کی کوہر کا اور بھروسہ میں نقص کی شکایت ہے۔ احباب کرام کی نصرت میں عاجز و دردمند رہتا ہے۔

سید عبدالصادق ۸۲۴ دھوکہ جوہیل

(۵) میرے نانا جان مراد کا غلام کران صاحب افغان بیمار ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ ان کی صحت اور درازی فرمائیں۔ مذکورہ حضرت سچ مراد علی اسلام کے صحابی ہیں۔

محمد رفیع خاں ولد مولانا شہزادہ فاضل احمد (۶) میرے بڑے لڑکے نے الین (۷) اور کچی نے ان کا امتحان دے لیا ہے۔ دونوں کی کامیابی کے لئے درخواست دعا ہے۔

حاج حسن خان احمدی ذیہ خاری خان (۸) جملہ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ مولوی محمد سلیم صاحب فاضل مرینی جماعت احمدیہ کلکتہ کے لئے دعا فرمائیں کہ مراد کیم صحت کاملہ عطا فرمائے۔ مولوی صاحب کو اگرچہ اذیت داتا ہے مگر ابھی صحت کلی نہیں ہوئی محمد سعید اسپیکر بیت المال (۹) بندہ عمر سے سال شکوات میں مبتلا ہے۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ میرے کاروبار میں برکت ڈالتے اور شکوات اور پریشانیوں کو دور فرمائے محمد شریف عثمانی گریٹ لاہور

(۹) میرے والد صاحب چوہدری محمد اسماعیل صاحب بھدر چک ۹۹۹ ٹنگہ کی کچھ دہانوں سے بیمار ہیں۔ صحت نشوونما کے لئے احباب صحت کے لئے دعا فرمائیں محمد اسلمی بی۔ اے۔ ایف۔ گڑھی

تحریک جدید کے اسپیکروں کا دورہ

ذیل میں تحریک جدید کے اسپیکروں کے حلقہ جات کا اعلان کیا جاتا ہے اور ہر جماعت کے مقامی عہدہ داران سے درخواست کی جاتی ہے کہ دراصل تحریک جدید کے اسپیکر آپ کے کام کو کامیاب کرنے میں مددگار اور معاون بنیں۔ اس لئے آپ کو ان کے ساتھ پورے طور پر تحریک جدید کے کام میں تعاون کرنا چاہیے۔ تاہم کچھ نکتہ چینی تحریک جدید جلد تر سو فیصدی پورا ہونے کے حلقہ جات ہیں۔

چوہدری فیروز الدین صاحب اور شری - (منٹلاخ لاہور ریشمی پورہ - مظفری - چوہدری محمد نصیر صاحب باجوہ - سیالکوٹ - گوجرانو - لاہور - مولوی محمد الدین صاحب (منٹلاخ - سرگودھا - جھنگ - چوہدری نذیر احمد صاحب جمعدار - گجرات جھلم - کیمبل پور - داد پور - کاشمیر - سید احمد شاہ صاحب - مٹان - بہاول پور - کوئٹہ - حلقہ سندھ - ذیل مال تحریک جدید ربوہ

اعلان تبدیلی حلقہ جات اسپیکر ان بیت المال

حیدرآباد ڈویژن دکن جی شہر اور ضلع شیخوپورہ (تخلیل حافظ آباد و گجرات) کی جماعتوں کے عہدیداران کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ان کے انگریزوں کی تبدیلی عمل میں لائی گئی ہے۔ عہدیداران سے خصوصاً۔ احباب جماعت سے عموماً اتنا سمجھئے کہ ان سے تعاون فرما کر مشکلات کا موثرہ دیں۔

نام اسپیکر

(۱) شیخ فیض الرحمن صاحب - حیدرآباد ڈویژن دکن جی شہر

(۲) چوہدری غلام احمد خان صاحب ظہور - ضلع شیخوپورہ - تحصیل حافظ آباد و گجرات

ناظر بیت المال - ربوہ

کلرکوں کی ضرورت

دفتر چیف انجینئر صاحب (B-R) لاہور میں سینئر ڈیپوٹی کلرکوں اور دیگر عارضی رہا ہوں کے لئے درخواستیں ان کے نام پر ۲۰ تک طلب کی گئی ہیں۔ جوئیئر کلرک کے لئے شرائط - میٹرک - عمر ۲۰ تا ۲۵ - تحصیل کے لئے ماحلقہ جو پاکستان ٹائٹل ہو ۱۱ روپے ہونے چاہئیں۔

غیر ملکی تعلیم کے لئے وظائف

پاکستان کے لئے وظائف متجاہب اور بشکل کو اور پشین ایڈمنسٹریٹو پوزیشنوں پر ایس۔ اے ہونے والے جوہرین تعلیم امریکن یونیورسٹی بیروت - تعلیمی کورس ماسٹریٹ ایکویکیشن عرصہ ایک تا دو سال - وظیفہ ۱۸ ڈالر ماہوار جو خوراک - رہائش و دھلائی کے اخراجات کے لئے کافی ہے۔ فیس اور کتب کا خرچ آئی۔ سی۔ (۷) ادا کرے گی۔ علاوہ ازیں گراچی قابروں پر ہوائی سفر کا کرایہ - (بیت ہنگامی اخراجات کے لئے امیدوار کے پاس ۲۵٪ روپے ہونے چاہئیں۔

فنانس ڈپٹی پاکستانی ٹریڈنگ ریگریٹ باایم۔ اے یا ایم۔ ایس۔ سی عمر ۱۸ تا ۲۵ بعد تعلیم پانچ سال پاکستان میں ملازمت لازم

درخواستیں مجوزہ فارم پر جی۔ اے۔ اے۔ ۱ کے دفتر لاہور - ڈھانڈہ پشاور کو مندرجہ ذیل سے مل سکتی ہیں جی۔ اے۔ ۲۵ تک بنام

Educational Adviser to the Govt. of Pakistan, Karachi.

پہنچنی لازم ہے - (پاکستان ٹائٹل ۷) (ناظر تعلیم)

۱۰ - خاکسار کی والدہ چند دنوں سے بیمار ہے۔ اور میرے بھائی احمد صاحب کو ایک مہینے سے بدست دیا فرما رہی ہے کہ منٹلاخ ڈیوٹیوں پر تھکن کرے۔ نعیم احمد ملک تو سنہ ۱۹۵۷ء

بیت نام جماعت	چند نام	دھری بیحدی
۴۴	۱۰۰	۶۲
۴۸	۸۶	۷۷
۱۹	۷۳	۸۵
۵۰	۸۵	۷۲
۵۱	۸۲	۷۳
۵۲	۸۰	۷۳
۵۳	۱۱۸	۳۵
۵۴	۶۳	۸۳
۵۵	۱۱۹	۳۰
۵۶	۷۴	۶۵
۵۷	۷۶	۶۲
۵۸	۳۲-۳۳	۶۴
۵۹	۶۲	۷۱
۶۰	۷۷	۵۲
۶۱	۸۱	۵۲
۶۲	۶۱	۶۱
۶۳	۶۵	۶۱
۶۴	۵۸	۵۸
۶۵	۶۱	۵۱
۶۶	۵۴	۶۰
۶۷	۷۹	۲۹
۶۸	۷۰	۳۵
۶۹	۱۲۵	۵۸
۷۰	۱۱۰	۲۵
۷۱	۵۳	۳۷
۷۲	۵۵	۱۲
۷۳	۷۴	۲۳
۷۴	۵۵	۲۵
۷۵	۲۲	۲۹
۷۶	۱۳	۲۲
۷۷	۳۱	۲۴
۷۸	۴۴	۷
۷۹	۴۵	۵
۸۰	۴۳	۴
۸۱	۳۷	۱۲
۸۲	۱۳	۲۲
۸۳	۱۸	۲۲
۸۴	۲۳	۵

شکر یہ احباب

بعض احباب نے خاکسار کی والدہ کی وفات پر تعزیت کے خطوط لکھے اور بعض احباب نے زبانی تعزیت کا اظہار فرمایا۔ خاکسار ان تمام احباب کا دل سے شکر گزار ہے۔ انشاء تعالیٰ انہیں جزا سنائے۔

خیر دے - نور الدین خواجہ شولیش دارالرحمت غریبہ

ہندوستان کو نوآبادیاتی طاقتوں کے انجام سے

عمرت حاصل کرنی چاہئے

مقبوضہ کشمیر میں حکم الہی کے خلاف نصرت کی اگر کچھ بھی ہو (مخالفان پاکستان) برپور آراؤں (کشمیر) ۱۵ اگست - خاتون پاکستان محترمہ ناظرہ جناح نے آج یہاں کہا کہ پاکستان کے باشندے جنوں کشمیر کو آزاد کرانے کا وعدہ کر چکے ہیں۔ ہم نے کشمیریوں کو ان کا حق خود ارادہ دلانے کے لئے اپنا حق من دھن قربان کرنے کا عزم کر رکھا ہے۔ آپ نے مزید کہا کہ ہم اس مقصد میں ناکام نہیں ہوں گے۔

۷۵ سوشلسٹ گرفتار

خاتون پاکستان آج تیسرے پہر یہاں ایک بڑے جلسہ عام سے خطاب کر رہی تھیں۔ جلسے کی صدارت سردار محمد ابراہیم خاں نے کی۔ محترمہ ناظرہ جناح نے کہا کشمیر پر سبھی سبھارت کا جامہ نہ بھرنے چاہئے۔ سماجیت کے سوا کچھ نہیں ہے۔ ہندوستانی فوجیں کشمیریوں کے سروں پر نکل تلواریں اٹکانے لگی ہیں۔ آپ نے رات کے ظاہر کی کہ جنوں کشمیر کے سبھارتی مقبوضہ علاقے میں جمہوری باقانونی حکومت کا شائبہ نہ نکلیں۔ اور وہاں گھرانے کی عینیت نہ ہو۔ ان لوگوں کی نمائندگی کرنا ہے۔ جن کی کمینڈوں کے سہارے وہ وہاں حکومت کر رہے ہیں۔

تبت سے چینی فوجوں کی واپسی

کھٹمنڈو اور سی۔ تبتی ڈرائیج کے مطابق چینی فوجیں تبت سے ہندو چین واپس جانا شروع ہو چکی ہیں۔ ان ڈرائیج کا کہنا ہے کہ تبت سے چینی فوجیں ہندو چین ہٹانے کا منصوبہ کر سکتے ہیں۔ ان میں بیٹا یا گیا تھا اور اس پر انہیں دنوں عمل درآمد شروع ہو گیا تھا۔

رسالہ اربعین

یعنی حضرت عمر رضی اللہ عنہ سے حضرت فضل عمر ابیدہ اللہ تعالیٰ کی چالیس مشابہتیں
حضرت سید احمد علی سبکی کوئی مولوی
فاضل عربی جماعت اعلیٰ بلاک ۳
ڈیرہ غازی خان، صفحہ ۳۴ -
ایضاً اس کتابت
محمد طباعت قیمت ۳۰ روپیہ پندرہ روپیہ

خاتون پاکستان آج تیسرے پہر یہاں ایک بڑے جلسہ عام سے خطاب کر رہی تھیں۔ جلسے کی صدارت سردار محمد ابراہیم خاں نے کی۔ محترمہ ناظرہ جناح نے کہا کشمیر پر سبھی سبھارت کا جامہ نہ بھرنے چاہئے۔ سماجیت کے سوا کچھ نہیں ہے۔ ہندوستانی فوجیں کشمیریوں کے سروں پر نکل تلواریں اٹکانے لگی ہیں۔ آپ نے رات کے ظاہر کی کہ جنوں کشمیر کے سبھارتی مقبوضہ علاقے میں جمہوری باقانونی حکومت کا شائبہ نہ نکلیں۔ اور وہاں گھرانے کی عینیت نہ ہو۔ ان لوگوں کی نمائندگی کرنا ہے۔ جن کی کمینڈوں کے سہارے وہ وہاں حکومت کر رہے ہیں۔

خاتون پاکستان نے صبح بیورو کی سہولت دہرائی کے لئے دو لاکھ چھپس ہزار روپیہ کی رقم بطور عطیہ دینے کا اعلان کیا اور اس سے بیورو جانے والے سارے راستے پر خاتون پاکستان کا پرچم خیر مقدم کیا گیا۔ اس سے پہلے آڈا کشمیر کی فوجیں فوجوں کے ایک دستے نے آپ کو گارڈ آف آنر پیش کیا۔

درخواست دعا

مکرم مبارک انور صاحب کارکن دفتر پرائیویٹ سیکرٹری کی اہلیہ صاحبہ بیمار ہیں۔ گو وہ نسبتاً افاقت ہے۔ احباب ان کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔

ہر انسان کیلئے

ایک ضروری پیغام

بزبان اردو

کارڈ آنے پر

محمد

عبداللہ دین سکندر آبادکن

(بقیتہ لیدر صفحہ ۷۶)

انہیں خود ہی مجبوراً پاک کرنا پڑا ہے۔ اقبال سے بہت پارک ہیں داعظ کی چالیں
۱۱۰۲ سے ۱۱۰۱

ایک دروندانہ اپیل

خدا اقلے کے فضل سے پاکستان کے خواہم و خواہم اچھی طرح سمجھے ہیں کہ بعض لوگ اشتعال انگیزی کر کے ان کے نازک جذبات سے پھیلنے لگے ہیں۔ یہ ایک نہایت اچھی صورت حال ہے۔ اور توقع ہے کہ جب یہ حقیقت قوم کے کردار میں راستہ اور مستقیم صورت اختیار کرے گی۔ تو یقیناً ہماری قوم کا شمار بھی بڑی اقوام میں ہونے لگے گا۔ جو دینی عملی اور ہر قسم کے تحقیقاتی معامات میں پیچھے رہے ہوگی۔ اور علوم و فنون میں صفت اول کی اہتمام کھلاتی ہیں۔ ان کے باوجود ہماری قوم میں ایسے وجود ابھی تک تائید نہیں جو قوم کے نازک جذبات کو چھڑانے کے نہیں چسکتے۔ اور غلط باتیں کر کے قوم کے صبر عالی جو صلگی اور سنجیدگی کی چادر کو داغدار کرنے کی کوشش کرتے ہیں ایسے لوگ درحقیقت ملک و قوم کے تخریب خواہ ہیں۔ ہم ان کی خدمت میں نہایت درد مندی سے اپیل کرتے ہیں۔ کہ وہ ملک و قوم کے حال پر رحم کریں۔ اور اپنی عادت کو بدلنے کی کوشش کریں۔ اشتعال انگیزی سے ملک و قوم کو نقصان پہنچ سکتے ہیں۔ مگر حقائق جنہیں بدل سکتے۔

حج بیت اللہ کے لئے ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب آف ننکانہ کی روانگی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ اللہ بفرہ العزیز کے ارشاد کی تعمیل میں ہمیں خدمت الاحادیہ سرحدیہ کے زیر اہتمام و مدد چار سال سے تحریک حج جاری ہے۔ چنانچہ اس سال ۱۰ شعبان ۱۳۷۶ھ کے تحت، مکرم ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب آف ننکانہ صاحب حج بیت اللہ کے لئے روانہ ہوئے ہیں۔ آپ ربوہ سے گراچی پہنچے ہیں جہاں سے آپ مجاز دہراہ ہوئے۔ آپ ربوہ سے مورخہ ۱۱ اگست کو اڑھائی بجے بدھ پور کی گاڑی سے دہراہ ہونے لگے۔ دھوپ اور گرمی کے باوجود احباب ربوہ نے کثیر تعداد میں ربوہ اسٹیشن پر پہنچ کر آپ کو نصرت کی۔ مکرم دہراہ جلال آباد میں پہنچنے سے دعا کرانی۔ احباب آپ کے بخیر و عافیت منزل مقصود تک پہنچنے اور حج بیت اللہ کے شرف سے مشرف ہونے اور بخیر و عافیت واپس تشریف لانے کے لئے دعا فرمائیں۔

تقریب رخصتانہ

ربوہ ۱۹ مئی - نکل بعدی زعفر مکرم چوہدری برکت علی خان صاحب دیکھ لال تحریک جدید کی صاحبزادی امرا حفیظ صاحبہ کی تقریب رخصتانہ عمل میں آئی۔ جس میں دیکھ بزرگان سلسلہ احباب کے علاوہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ اعلیٰ نے بھی ازراہ مکرم شرکت فرمائی۔ آخر میں حضرت میاں صاحب موصوف نے اجتماعی دعا فرمائی۔

امرا حفیظ صاحبہ کا نکاح کلہا چوہدری عبدالرشید صاحب پسر چوہدری عبداللہ صاحب آف سرحد کے ہمراہ بعد میں پانچ عدد پیہ ہر حضرت مولوی غلام رسول صاحب مدظلہ نے پڑھا۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ یہ تعلق حائنین کے لئے برکات و با برکت کرے۔